

Протокол

заседания Муниципального опорного центра дополнительного образования детей МО Новопокровский район

от « 30 » марта 2022г.

№ 8

ст-ца Новопокровская

Присутствовало: 7 чел.

Повестка дня.

1. О работе Муниципального опорного центра в 1 квартале 2022 года.
2. О перспективе и планах Муниципального опорного центра на 2 квартал 2022 года.

Слушали по первому вопросу руководителя МОЦ, Мышкина Виктора Алексеевича доложил о работе Муниципального опорного центра в 1 квартале 2022 года. В январе, принимали участие учащиеся Детского хореографического ансамбля «Русский стиль» в XXII Международном конкурсе дарований и талантов «Вершина успеха», г. Москва, с выступлением танца «То, что остается неизменным» участники получили Гран-при, диплом и кубок, педагог дополнительного образования МАУДО ЦТ «Родные истоки» Бульская К.С. В этом же конкурсе за танцы: «В паутине сновидений», «Не растворяйся в толпе», «Юный художник у чистого листа» участники получили звание Лауреатов 1 степени, отмечены дипломами и вручен кубок, педагог дополнительного образования МАУДО ЦТ «Родные истоки» Бульская К.С. На краевом этапе в первенстве Краснодарского края по шахматам (блиц среди юношей в возрастной категории до 15 лет) заняли 2 место, участник конкурса был награжден грамотой, педагог дополнительного образования МАУДО ЦТ «Родные истоки» Шушковский В.В. Был проведен краевой краеведческий конкурс «Кубань- многонациональный край», в номинации «Этнография» участник конкурса занял 2 место, награжден дипломом, педагог дополнительного образования МАУДО ЦТ «Родные истоки» Близнюк И.Н. В марте, в соответствии с планом ЗОЦ и планом деятельности МОЦ Новопокровского района, проводился зональный конкурс по финансовой грамотности «Финансовый кроссворд», среди учащихся учреждений дополнительного образования Северо-восточной зоны, участники конкурса получили дипломы Лауреатов 1 и 3 степени, педагог дополнительного образования МАУДО ЦТ «Родные истоки» Олефир С.В. На муниципальном уровне в марте, в Краеведческом краевом конкурсе

«Кубань- многонациональный край», в номинации «Этнография» участник конкурса стал победителем, вручена грамота. И в Краеведческом конкурсе «Я- юный экскурсовод краевед» в номинации «Туристско-экскурсионные объекты» участники стали победителями, вручены грамоты, педагог дополнительного образования МАУДО ЦТ «Родные истоки» Близнюк И.Н.

По персонифицированному финансированию утверждена программа на 2022 год, в которой предусмотрена выдача сертификатов с номиналом для детей в возрасте от 5 до 18 лет в количестве 1443 и с общим объемом финансирования 6695520 рублей. Номинал одного сертификата составляет 4640 рублей.

Решение: принять информацию к сведению.

Слушали по второму вопросу заместителя директора МОЦ МО Новопокровского района Олефир С.В., зачитан План мероприятий по организации деятельности муниципального опорного центра муниципального образования Новопокровский район на 2022 год, вынесен ряд вопросов на обсуждение о деятельности и планах Муниципального опорного центра во 2 квартале 2022 года. Было отмечено, что мероприятия по внедрению и распространению системы ПФДО остались очень актуальными. Рекомендовано организовать и провести информационно-разъяснительную кампанию по внедрению ПФДО, размещать всю информацию о внедрении ПФДО и моделей доступности дополнительного образования на сайтах организаций дополнительного образования и управления образования. В соответствии с планом мероприятий, необходимо подготовиться к проведению независимой оценки качества дополнительных общеобразовательных программ, сформировать экспертный совет, провести анализ более актуальных и востребованных дополнительных общеобразовательных программ для составления реестра программ, подлежащих ПФДО.

Голосовали: «за» 7, «против» нет

Решение: принять перспективы и запланированные мероприятия МОЦ на 2 квартал 2022 года. Утвердить план работы МОЦ на 2 квартал 2022 года.

Председатель МОЦ

В.А. Мышкин

Секретарь МОЦ

С.В. Олефир

